

逃責拒註冊 中大學生會解散

校方表遺憾 學生事務處接手相關服務

香港中文大學學生會長期淪為煽暴播「獨」基地。校方於今年2月嚴正指出，當選內閣「朔夜」的參選宣言及其針對國家安全的言論可能違法，決定與學生會全面「割席」，包括要求該會獨立註冊，自行承擔法律責任。其後，「朔夜」成員高調請辭，一時化身臨時行政委員會「借屍還魂」。這場鬧劇昨日再有進展，中大學生會宣稱徵詢「專業法律意見」，經召開次一級的學生會「聯席會議」後決定解散。中大發言人對學生會歷時八個月一直未能註冊承擔責任，更主動提出解散表示遺憾，而大學學生事務處將協助過渡，處理以往由學生會負責的服務。

播「獨」煽暴劣跡斑斑的中大學生會在過去一年持續搞事作風。今年初，原候任內閣「朔夜」透過參選宣言及政綱公然散播違法「港獨」及失實言論，至2月校方發聲明，強烈反對其發表的參選宣言及接受媒體訪問時發表的言論，並提醒其針對國家安全的言論可能違法。經勸喻及提醒後，該會並未澄清，大學決定暫停為其提供行政與大學場地支援、代收會費及相關學生於校內委員會的職務。由於中大學生會附屬於大學，校方亦要求該會註冊為獨立社團或公司自行承擔法律責任，以免「連累」大學及其他學生。

「朔夜」表面上立刻「跪低」撤回宣言及政綱，3月卻召開記者會，全體成員高調請辭。至4月「朔夜」多名成員突然化身臨時行政委員會，意圖繼續把持會務。昨日，中大學生會突然發表聲明，稱

經徵詢專業法律意見，大律師建議學生會「不需要」獨立註冊，而上月10日已召開學生會「聯席會議」，接納代表會全體代表請辭及解散中大學生會之議案，成為香港大專學界首間宣布解散的學生會。

前輩感唏噓 辜負開校先賢期望

長達半世紀歷史的中大學生會，如今被小撮黑暴學生帶上絕路。中文大學崇基學生會前副幹事長、「愛國護港團結力量」召集人張永松昨日在接受訪問時對此深感唏噓。他慨嘆，學生會近年被此等搞事分子把持，解散未嘗不是好事，又相信中大校方有足夠能力處理學生活動事務，正當學生權益非但不會受損，更可保障同學免受黑暴思想荼毒，讓校園回復平靜。張永松慨嘆，中大學生會近年非但毫無愛國情懷，更令中大淪為反中亂港基地，辜



■中大學生會外的「民主牆」已被圍封。

負了開校先賢的期望。

中大發言人昨日回應事件時表示，大學在過去8個月一直與學生會保持溝通，建議學生會按照社團條例或公司條例進行註冊，以確保學生會能夠依法運作。在學生會依法成立及運作的大前提下，中大一直樂意與學生會合作。按照社團條例或公司條例註冊，是讓學生會得以合法而有效地持續運作之最可行方式。學生會最終決定主動解散，大學對此感到遺憾。發言人表示，中大學生事務處將處理以往由學生會負責的相關服務。大學將致力在過渡期間減少對有關服務的影響，並確保學生參與是中大學生體驗的重心。

近七成人指法輪功為邪教

中央政府於1999年，宣布認定法輪功為非法組織，並決定予以取締及禁止其活動，但法輪功以「香港法輪佛學會」名義在港活動至今。香港民意交流協會於上月1日至本月5日，以「港人對法輪功的意見」為題，了解市民對法輪功的看法。結果顯示，在8,855名被訪者中，有68%認為法輪功是邪教組織，3.4%受訪者認

為法輪功是政治組織。

同時，有約72%受訪者認為，法輪功屬於反中亂港組織，同樣有約72%受訪者認為其一直叫囂的政治口號，目的要引起市民對中央政府的憎恨，亦有約72%受訪者認為，有關內容已觸犯香港國安法，支持依法取締。

新民黨立法會議員容海恩在記者會上

認為，法輪功長時間在香港進行反對中央政府，聯同反中亂港分子串連攻擊中央政府，顛覆國家政權，破壞香港繁榮穩定，執法部門應依法處理。

大律師黃汝榮指，法輪功多年來在香港涉嫌干犯違法活動，散播目的旨在顛覆國家政權的誤導性資訊，已有一定證據表明法輪功涉嫌觸犯國安法，希望特區政府在掌握足夠證據後，盡快採取執法行動。

香港防疫應與內地接軌

曾智明 明匯智庫主席

本港與內地的人員防疫隔離措施實行已經接近兩年，窄窄的深圳河，成為了兩地人員相望而難以跨越的界線，廣大市民對正常通關都翹首以待。較早前特區政府官員及專家到深圳與內地相關人員就兩地恢復通關舉行首次對接會議，雖然有好消息，但由於兩地防疫標準不同，特別是香港防疫措施顯然還有某些漏洞，預計要實現從香港到內地的人員免隔離，還需要大家共同努力。

會穩定，嚴謹的防疫措施又是必不可少。要達致兩者之間的平衡，本人認為特區政府應參考內地的做法，努力與內地接軌。比如說，加強對「豁免人士」（例如機組人員）的入境免檢疫規定；要求醫院對患者經治療後，必須零病毒才能出院；實現兩地健康碼轉碼安排的無縫接軌等。更為重要的是，應繼續保持香港社會對新冠病毒的高度防範意識，時刻留意個人防護和健康，避免因不良衛生習慣而導致病毒在社區傳播。

還有，全民接種疫苗是防疫的基礎。但20-40歲青年群體中，接種率約74%；換言之，還有約50多萬的青年

還沒有接種。一般來說，青年人身體好，抵抗能力強，除了少數患有先天性疾病等不適合接種的情況外，並不需要擔心疫苗的副作用，但為什麼還有幾十萬青年人不肯去接種呢？看來，特區政府還需要針對青年這個群體多做工作，有針對性地做好解釋說服工作。

事實上，兩地加強交流和人員往來，對青年人未來事業的發展最有好處。最近內地推出的前海深港現代服務業合作方案，為香港青年人到毗鄰的深圳發展，提供了又一個新的廣闊空間。期待大家都積極配合特區政府的防疫措施，盡快實現正常通關。



Soda Mall x 潮撐「秋日祭」

地點：

紅磡崇安街23號環海東岸地面及1樓

今個秋日，Soda Mall特別聯乘潮撐將整個日本祭典搬到位於紅磡的環海東岸，於10月9日至10日舉辦「秋日祭」假日市集，市集除了售賣日本特色商品的小檔外，更設和風打卡位、攤位遊戲、風鈴手作坊及多個精彩表演，絕對能讓訪客遠離煩囂的都市生活，猶如置身於日本祭典的感覺！



香港印「蹈」節 2021

地點：

賽馬會創意藝術中心賽馬會黑盒劇場

藝術節於10月19日至24日舉行，涵蓋多種類型的印度舞蹈表演、教育專場、新書發布、本地及海外藝術家參與的舞蹈及手鼓工作坊、曼陀羅藝術工作坊、電影放映、公開排練、展覽、舞蹈科學和醫學工作坊及社區導賞團等，參加者通過親身體驗印度的藝術，與一眾藝術家共同經歷一段獨特印「蹈」旅程，希望會令你有所啟思，能以多元視角重新解讀這種糅合傳說、神話和文學的舞蹈藝術。



360 纜車·敞篷觀光巴士黃昏遊



地點：昂坪360東涌纜車站地下停車場

昂坪360與Big Bus Tours今個秋日聯手呈獻「360 纜車·敞篷觀光巴士黃昏遊套票」，獨家於10月每個周末提供全新限定路線，將讓賓客一次過感受海、陸、空之美。敞篷巴士於日落時分由昂坪360東涌纜車站開出，終點站為尖沙咀漢口道，巴士沿赤鱗角南環路駛出，再行經青馬大橋及昂船洲大橋，沿途靜賞夕陽極美景致。於黃昏後亮燈的青馬大橋，配上壯麗落霞作背景，定必是滿載驚喜又難忘的全新體驗，將令賓客留下深刻的難忘回憶。